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	ПРОКУРАТУРА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

	
	АДМИНИСТРАЦИЯ НА ГЛАВЕН ПРОКУРОР

	
	



Изх. № I-689/2019г.
21.08.2019
ДО

ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

ПОКАНА
за

участие в пазарни консултации по смисъла на чл. 44, ал. 1 от Закона за обществените поръчки за определяне на прогнозна стойност за подготовка за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка на криминалистично оборудване“
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Прокуратурата на Република България планира да проведе и възложи обществена поръчка с горепосочения предмет за нуждите на отдел „Криминалистика“ в Националната следствена служба. В тази връзка и в съответствие с разпоредбата на чл. 21, ал. 2 от ЗОП за определяне на прогнозната стойност на поръчката, ПРБ провежда по реда на чл. 44 от ЗОП настоящата пазарна консултация. 
Във връзка с гореизложеното каним всички заинтересовани лица - независими експерти и/или органи, участници на пазара имащи интерес да предоставят оферта с предложени стойности за изпълнение на дейностите по предмета на обществената поръчка, съгласно приложената към настоящата покана Техническата спецификация – Приложение № 1.
Уведомявам Ви, че представените от Вас в настоящата пазарна консултация стойности не са обвързани в случай на последващо участие при откриване на процедурата за възлагане на обществената поръчка, като те имат единствено за цел, да бъде извършено проучване на реалните пазарни цени, които да бъдат сравнени и анализирани за да бъде определена прогнозната стойност на обществената поръчка.  
Предложенията, както и друга информация, представена в резултата от пазарната консултация ще бъдат публикувани в раздел „Профил на купувача“, „Пазарни консултации по чл. 44 от ЗОП“ на официалния сайт на ПРБ.
Настоящата пазарна консултация се извършва с цел осигуряване на публичност и прозрачност на процеса по формиране на прогнозната стойност на горепосочената обществена поръчка.

Офертите с предложените стойности за изпълнение на дейностите по предмета на обществената поръчка следва да бъдат предоставени в срок от 5 работни дни от дата на публикуване на настоящата покана в Профила на купувача, „Пазарни консултации по чл. 44 от ЗОП“ на следния електронен адрес: nzareva@prb.bg , съгласно приложения образец – Приложение № 2. 
Приложения: 

1. „Техническа спецификация“ – Приложение № 1

2. „Образец на оферта за участие в пазарни консултации – Приложение № 2
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